
už někdy 
využili 

ještě nikdy 
nevyužili, ale 
rádi by využili

celkem 16+ 45,3 30,3 69,7
podle pohlaví

muži 45,6 33,3 66,7
ženy 44,8 26,9 73,1

podle věkových skupin
16-24 38,3 19,5 80,5
25-34 51,1 35,0 65,0
35-44 48,9 31,1 68,9
45-54 44,5 32,8 67,2
55-64 39,5 33,4 66,6
65 a více let 61,0 42,1 57,9

podle typu vzdělání
základní 29,0 11,2 88,8
střední bez maturity 32,9 23,6 76,4
střední s maturitou 49,1 28,9 71,1
vysokoškolské 59,3 43,0 57,0

e-Government

v procentech
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Zdroj: Šetření o využívání ICT v domácnostech, ČSÚ

Tab 4.6 Zájem uživatelů internetu o e-government*, 2006 

celkem 
mající 
zájem

z toho 

Graf 4.8 Hlavní důvody nezájmu uživatelů internetu o služby 
e-Governmentu; 2006

Podíl z celkového počtu uživatelů internetu  v dané socio-demografické 
skupině

*Zahrnuje vyřizování osobních záležitostí na úřadech, ve smyslu 
omezení osobních návštěv, prostřednictvím internetu

Podíl z celkového počtu uživatelů internetu, kteří nemají  zájem o 
využívání služeb e-governmentu

9%

9%

10%

16%

16%

40%

Proces vyřizování je náročný

Chybí okamžitá odpověď

Obava z ochrany osobních údajů

Nevím co mohu řešit přes internet

Chybí jistota, že případ bude řešen

Preferuji osobní kontakt s
úředníkem
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Zdroj: Šetření o využívání ICT v domácnostech, ČSÚ

*Podíl z celkového počtu uživatelů internetu, kteří mají  zájem o 
využívání internetu k vyřizování na úřadech

Graf 4.9 Zájem uživatelů internetu* o vybrané služby              
e-Governmentu; 2006 

Graf 4.10 Zájem uživatelů internetu* o využívání internetu k 
podání daňového přiznání a žádosti o sociální dávky; 2006

28%

30%

31%

31%

34%

40%

44%

51%

63%

Registrace na úřadu práce

Žádost o stavební pov.

Žádost o vystavení matričních dokladů
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Hlášení/oznámení na policii

Podání daňového přiznání

Oznámení změny adresy

Registrace automobilu

Žádost o vydání osobních dokumentů

24%

39%

48%

46%

55%

42%

38%

30%

38%

33%

22%

21%

28%

34%

16 - 24 let

25 - 34 let

35 - 44 let

45 - 54 let

55 - 64 let

Muži 16+

Ženy 16+

Podání daňového přiznání Žádost o sociální dávky 
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vyhledávání
informací komunikace stahování 

formulářů 

on-line 
vyplnění 

formulářů
celkem 16+ 14,9 5,4 7,0 2,8
podle pohlaví

muži 16,2 5,9 7,7 3,1
ženy 13,7 5,0 6,2 2,5

podle věkových skupin
16-24 19,3 5,1 5,6 2,0
25-34 22,3 10,0 11,6 5,5
35-44 21,6 6,9 10,0 4,4
45-54 16,1 5,5 8,7 2,3
55-64 8,4 3,4 4,3 1,7
65 a více let 2,3 . 1,0 0,6

podle typu vzdělání
základní 5,2 1,1 1,1 0,3
střední bez maturity 4,6 1,2 1,7 0,6
střední s maturitou 23,7 8,8 10,9 4,3
vysokoškolské 43,9 18,5 24,7 11,0

e-Government

Graf 4.11 Použití elektronické pošty uživateli internetu ke 
komunikaci s úřady (v %); 2006 

Podíl z celkového počtu jednotlivců v dané socio-demografické skupině

Tab 4.7 Použití internetu jednotlivci k vybraným činnostem 
ve vztahu k veřejné správě; 2006

Zdroj: Šetření o využívání ICT v domácnostech, ČSÚ

Podíl z celkového počtu uživatelů internetu  v dané socio-demografické 
skupině

v procentech

16%

14%

13%

18%

7%

13%

13%

13%

55 - 64 let

45 - 54 let

35 - 44 let

25 - 34 let

16 - 24 let

Ženy

Muži

Celkem
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Graf 4.12 Použití internetu jednotlivci ve vztahu k veřejné 
správě (v %); 2006

Zdroj: Eurostat

Podíl z celkového počtu jednotlivců věkové skupiny 16 až 74 let
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získávání 
informací z 

www 
stránek 
úřadů

stáhnutí 
formulářů z 

www 
stránek 
úřadů

on-line 
vyplnění 

formulářů 
na www 

stránkách 
úřadů 

celkem 71,8 65,8 32,6
podle velikosti 

malé (10-49 zam. osob) 67,8 61 25,6
střední (50-249 zam. osob) 85,3 82,2 55,7
velké (250+ zam osob) 92,5 90,4 74,5

podle odvětví (OKEČ)
zpracovatelský průmysl 71,1 66,7 37,5
výroba a rozvod el., plynu a 
vody 82,2 84,9 63,5
stavebnictví 72,5 68,1 32,9
obchod 69,9 61,5 27,6
ubytování 66,3 56,7 27,2
doprava a spoje 66,8 62,4 27,2
finanční zprostředkování 82,4 80,4 44,7
podnikové služby 78,2 70,6 30,6
reklamní, kult. a sport. 
činnosti 63,4 54,9 28,0

Zdroj: Šetření o využívání ICT v podnicích, ČSÚ

Graf 4.13 Podniky, které použily internet k elektronickému 
podání přihlášek do výběrových řízení (v %)

e-Government

Tab 4.8 Podniky používající internet k vybraným činnostem 
ve vztahu k veřejné správě; 2005

v procentech

Podíl na celkovém počtu podniků s deseti a více zaměstnanci

Podíl na celkovém počtu podniků v dané velikostní a odvětvové skupině

16,4%

10,1%2005

2004
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Graf 4.14 Použití internetu podniky ve vztahu k veřejné 
správě (v %); 2005

Zdroj: Eurostat

Podíl na celkovém počtu podniků s deseti a více zaměstnanými 
osobami (nezahrnuje podniky finančního zprostředkování)
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